DEE-11000 Piirianalyysi

1 vilikoe 19.11.2014 Risto Mikkonen

Oman ohjelmoitavan laskimen kaytt6 sallittu.

1. K&amin, jonka induktanssi L = 2 H, yli oleva jannite u(t) = 10 (1-t) volttia. M&&rita kadmiin
varastoitunut energia aikavalilla 0 < t < 4 s. K&amin virta ajanhetkelld t =0s on 1 A. Jos
kondensaattorin yli vaikuttaa samainen jannite, mikd on kondensaattorin kapasitanssi,
mikéli kondensaattoriin varastoitunut energia samaisella aikavilill on yht3 suuri?

2. Maarita oheisessa piirissa resistanssi R; siten, ettd vastuksen R, teho P, =0.06 W. E=1
V,R2=1Q,R3=ZQ,R4=GQ.

3. Laske kerrostamismenetelmalla vastuksessa R; kuluva teho P1. Ri1=2Q, R, =4 Q, R3 =6
Q,E;=18V,E; =24V, J3=3 A.
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4. Maarita oheisessa piirissa vastuksen, jonka resistanssi on 3 Q, yli oleva jannite.
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5. Mitoit
R, maksimiteho on 3 W. E; = 1V,E=2V,E3=3V.

a oheisessa piirissa resistanssi R siten, etta kuormavastuksen, jonka resistans

si on




